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RAPPORT QUALITÉ DE LA FORMATION
Atelier actualité

9.9 / 10 SATISFACTION 9.9
Organisation de la formation 9.7

Déroulement et contenu de la formation 9.9

Efficacité de la formation - Vous après cette formation

10.0

Note générale pour cet atelier ? 9.9
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ÉVALUATION DE SATISFACTION

Organisation de la formation 9.7 / 10

Etes-vous satisfait de l'organisation : Facilité

d'inscription (formulaire), information sur le

programme, transmission du lien

Excellent 14

Très bon 1

satisfaisant 0

Médiocre 0

Horaires et durée

Excellent 13

Très bon 1

satisfaisant 1

Médiocre 0

Déroulement  et contenu de la formation 9.9 / 10

Le formateur était-il compétent, ( clair,

organisé et dynamique ) ?

Totalement 15

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Le formateur a-t-il adapté la formation aux

apprenants ?

Totalement 15

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Le programme était-il adapté à vos besoins?

Totalement 15

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Les supports présentés étaient-ils clairs et

utiles?

Totalement 14

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 1

9.8/ 10

93 %

6 %

0 %

0 %

9.5/ 10

86 %

6 %

6 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

9.5/ 10

93 %

0 %

0 %

6 %
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Le rythme de la formation était il ?

Adapté 15

Trop rapide 0

Trop lent 0

Le niveau de difficulté de la formation vous a semblé

Facile 5

Difficile mais accessible 10

Trop difficile 0

Efficacité de la formation - Vous après cette
formation

10.0 /

10

Cette formation améliore t-elle vos compétences ?

Beaucoup 15

Un peu 0

Non 0

Ces nouvelles compétences vont-elles être

applicables dans votre travail ?

Beaucoup 15

Un peu 0

Non 0

Recommanderiez vous ces ateliers juridiques ?

Oui 15

Non 0

100 %

0 %

0 %

33 %

66 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

100 %

0 %
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Note générale pour cet atelier ?

4.9
15 votants

5 14

4 1

3 0

2 0

1 0



93 %

6 %

0 %

0 %

0 %
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